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خبر درگذشت مهرداد میناوند برای هواداران فوتبال اتفاقی 

غیر‌منتظره و شوک‌آور بود. کرونا این بار یکی از بازیکنان 

محبوب و سرشناس فوتبال ایران را گرفتار کرده بود و درنهایت 

ستاره سابق تیم ملی ایران تسلیم این بیماری شد. زندگی 

میناوند درحالی به پایان رسید که تنها 45 سال داشت و 

انتظار نمی‌رفت چنین خداحافظی زودهنگامی داشته 

باشد. در ایران نمونه‌های زیادی پیش از این وجود داشتند 

که می‌توان به نفراتی مثل سیروس قایقران، هادی نوروزی و 

مهرداد اولادی اشاره کرد. ورزش دنیا پیش از این نیز بارها 

شاهد از دست رفتن بازیکنان یا ستاره‌های معروف خود 

بوده که مدت کوتاهی از بازنشستگی آنها گذشته بود یا 

حتی هنوز هم مشغول بازی بودند. یکی از مشهورترین 

نمونه‌های اخیر کوبی برایانت، اسطوره بسکتبال آمریکا بود 

که سال گذشته در اثر سقوط بالگرد شخصی‌اش جان خود 

را از دست داد یا خوزه آنتونیو ریس اسپانیایی که بر اثر یک 

سانحه رانندگی و درحالی‌که تنها 35 سال داشت درگذشت. 

در ادامه نگاهی به فوتبالیست‌هایی خواهیم داشت که در 

سن کم با زندگی وداع کردند. 

مارک وین‌فو)کامرون(
در سال 2003 و در جریان رقابت‌های جام کنفدراسیون‌ها 

اتفاقی تراژیک رخ داد که فوتبال دنیا را تحت‌تاثیر قرار داد. 

مارک ووین فو، بازیکن تیم ملی کامرون در دقیقه 72 دیدار 

تیمش برابر کلمبیا در ورزشگاه ژرلاند فرانسه ناگهان روی 

زمین افتاد و دچار حمله قلبی شد. هواداران و تماشاگران 

این دیدار از دیدن چنین صحنه دردناکی شوکه شدند و به 

سرعت تیم پزشکی برای احیای او وارد زمین شد. 45 دقیقه 

تلاش آنها برای بازگرداندن این هافبک ملی‌پوش به زندگی 

بی‌فایده بود و ‌فو درنهایت در زمین فوتبال جان خود را از 

دست داد. این اتفاق به یکی از تلخ‌ترین تصاویر تاریخ فوتبال 

تبدیل شد و پس از آن فیفا قوانین سختگیرانه‌ای را برای 

آزمایش‌های قلبی بازیکنان و بررسی سوابق پزشکی آنها 

پیش از امضای قرارداد با باشگاه‌ها وضع کرد تا از بروز چنین 

فجایعی جلوگیری کند. براساس اعلام پزشکان، فو سابقه 

بیماری قبلی داشته و مرگ او علت طبیعی داشته است. 

ظاهرا مشکلی در قلب این بازیکن وجود داشته که تنها در 

معاینه‌ها و آزمایش‌های پیشرفته قابل شناسایی بوده است 

و به همین دلیل پس از آن تست‌های پزشکی باشگاه‌های 

فوتبال با موارد بیشتر و دقت بالاتری برگزار می‌شود. 

خوزه آنتونیو ریس)اسپانیا(
ستاره سابق تیم‌های آرسنال، رئال‌مادرید و سویا سال 

گذشته و درحالی‌که در مسیر بازگشت از تمرین تیمش 

بود به دلیل حادثه رانندگی جان خود را از دست داد. ریس 

که در تیم ملی اسپانیا نیز عضویت داشت و از بازیکنان 

باسابقه و معروف اسپانیایی محسوب می‌شد درحالی‌که با 

خودروی خود از تمرین تیم اکسترمادورا به خانه برمی‌گشت 

به همراه دو همراه خود تصادف کرد و شدت برخورد به حدی 

بود که اتومبیل حامل آنها دچار سوختگی شد. سرعت بالا 

و ترکیدگی لاستیک ماشین علت اصلی این سانحه عنوان 

شد تا یکی از بازیکنان نامدار فوتبال اسپانیا در دهه گذشته 

میلادی جان خود را از دست بدهد. ریس در سال 1999 به 

سویا پیوست و فوتبالش را در این باشگاه آغاز کرد و سپس 

در باشگاه‌های بزرگی چون آرسنال، اتلتیکو مادرید، رئال 

مادرید، بنفیکا و اسپانیول توپ زد. او 21 بازی نیز در 

ترکیب تیم ملی اسپانیا انجام داد و 4 گل نیز با پیراهن این 

تیم به ثمر رساند. 

دیوید کوپر)اسکاتلند(
یکی از بازیکنان نامدار فوتبال اسکاتلند که در سال 1995 

و درحالی که تنها 39 سال داشت از دنیا رفت. هواداران 

فوتبال در این کشور به سختی مرگ او را باور کردند و 

انتظار نداشتند این بازیکن در چنین سن‌وسالی فوت کند. 

بسیاری کوپر را یکی از بااستعدادترین و بهترین ستارگان 

تاریخ فوتبال اسکاتلند در کنار نفراتی چون دنیس لاو و کنی 

دالگلیش می‌دانند و معتقدند که او به آنچه استحقاقش را 

داشت نرسید. بازیکنی که وقتی صاحب توپ می‌شد کمتر 

حریفی می‌توانست حرکت بعدی‌اش را پیش‌بینی کند. 

دریبل‌های تماشایی او که معمولا به راحتی چند بازیکن را 

از پیش رو برمی‌داشت هنوز هم در یاد هوادارانش باقی‌مانده 

است. او که سابقه 22 بازی برای تیم ملی کشورش را داشت 

در بیمارستان شهر گلاسکو و بر اثر ابتلا به یک تومور مغزی 

بدخیم جانش را از دست داد. 

آنتونیو پوئرتا)اسپانیا(
آگوست سال 2007 و در جریان دیدار دو تیم سویا و ختافه 

در لالیگا باز هم یکی از اتفاقات تلخ دنیا فوتبال رخ داد. 

وینگر جوان و 22 ساله سویا در جریان بازی دو بار تعادلش 

را از دست داد و بدون اینکه به کسی برخورد داشته باشد به 

زمین افتاد. مشخص بود که این بازیکن جوان و ملی‌پوش 

شرایط مساعدی برای ادامه بازی ندارد و درنهایت نیز تعویض 

شد. ظاهرا پیش از آن و در تمرینات تیم نیز چند بار این اتفاق 

برای پوئرتا افتاده بود اما توجه زیادی به آن نشده بود. این بار 

اما شرایط وخیم‌تر شد. او در رختکن دوباره به زمین خورد 

و این بار کادر پزشکی تیم برای احیای او تلاش‌های خود را 

آغاز کردند. پوئرتا به سرعت به بیمارستان منتقل شد اما به 

کما رفته بود و چند روز بعد نیز خبر درگذشت او هواداران 

سویا را شوکه کرد. علت مرگ، ایست قلبی عنوان شد که 

ظاهرا حالا بیشتر به‌سراغ ورزشکاران می‌آید. بازیکنانی نظیر 

دلا رد و ایکر کاسیاس نیز چنین مشکلی را تجربه کردند اما 

خوش‌شانس بودند که به‌موقع متوجه مشکل خود شدند و 

از مرگ نجات پیدا کردند. 

هواداران تیم، پوئرتا را با گل بسیار زیبایی که در نیمه‌نهایی 

جام یوفا در فصل 2006-2005 برابر شالکه و در دقیقه 

100 بازی به ثمر رساند و باعث شد تیمش فینالیست‌های 

مسابقات شود به خاطر می‌آورند. 

شیخ تیوته)ساحل عاج(
این هافبک آفریقایی نیز یکی از بازیکنان مشهوری است که 

در دوران فوتبال جان خود را از دست داد و نامش در ذهن 

فوتبال‌دوستان باقی ماند. تیوته در سال 2005 فوتبالش 

را در تیم اندرلخت بلژیک آغاز کرد اما نامش با حضور در 

نیوکسل و انجام 156 بازی برای این تیم در فاصله سال‌های 

2010 تا 2017 بر سر زبان‌ها افتاد. پیش از حضور در 

نیوکسل او در لیگ هلند نیز بازی کرد و در سال 2008 به 

همراه توئنته قهرمان لیگ این کشور شد. او به همراه تیم 

ملی کشورش قهرمانی در جام ملت‌های آفریقا در سال 

2015 را کسب کرد و همچنین دو دوره نیز در جام‌جهانی 

این تیم پرستاره آفریقایی را همراهی کرد. تیوته درحالی که 

بارها پیشنهادها‌ی مختلف تیم‌های نامدار انگلیسی را رد 

کرده بود در سال 2017 راهی چین شد تا برای بیجینگ 

اینترپرایسز در لیگ دسته یک این کشور بازی کند. جایی 

که او درنهایت جانش را از دست داد و در یکی از تمرینات 

این تیم او هم دچار حمله قلبی شد. رافا بنیتس، سرمربی 

سابق نیوکسل درباره او می‌گوید: »در تمام طول دورانی که 

او را می‌شناختم همیشه همانند یک بازیکن حرفه‌ای رفتار 

می‌کرد و بالاتر از آن یک انسان بزرگ بود. فقدان او برای 

همه ما دشوار خواهد بود.«

فرناندو ریکسن)هلند(
مدافع و هافبک راست هلندی که در طول 19 سال 

حضورش در زمین مسابقه افتخارات زیادی را به همراه 

تیم‌هایش کسب کرد. او به همراه گلاسکو رنجرز توانست دو 

قهرمانی در لیگ، 2 جام حذفی و سه جام اتحادیه اسکاتلند 

را به ‌دست آورد و در هلند نیز عملکرد خوبی داشت. ریکسن 

در فاصله سال‌های 2000 تا 2003 نیز 12 بازی برای 

لاله‌های نارنجی انجام داد. 

ریکسن در 18 سپتامبر سال 2019 و درحالی که تنها 

43 سال داشت بر اثر ابتلا به بیماری نورون حرکتی جان 

خود را از دست داد. در این بیماری نورون‌ها سیگنال‌های 

الکتریکی به عضلات بدن می‌فرستند و عملکرد طبیعی 

آنها را مختل می‌کنند. استفن هاپکینز، فیزیکدان مشهور 

نیز به نوعی از این بیماری مبتلا بود اما توانست سال‌ها 

با آن مبارزه کند. در مراسم تشییع جنازه او در گلاسکو 

هواداران هر دو تیم رنجرز و سلتیک حضور داشتند و به او 

ادای احترام کردند. 

گری اس�پید)ولز(
گری اسپید یکی از بازیکنان نامدار فوتبال ولز در دوران خود 

بود که به ضربات سر قدرتمند خود مشهور بود اما در سال 

2011 همسرش او را درحالی که خود را حلق‌آویز کرده بود 

در گاراژ خانه‌اش پیدا کرد. اسپید در 42 سالگی دست به 

خودکشی زد و این اتفاق برای هواداران تیم ملی ولز اصلا 

قابل باور نبود. بازیکنی که سال‌ها باعث شادی و خوشحالی 

آنها شده بود حالا به دلیل افسردگی دست به خودکشی زده 

بود. اسپید پیش از اینکه در فصل 2011-2010 هدایت 

تیم شفیلدیونایتد را برعهده بگیرد حتی بازوبند کاپیتانی 

تیم ملی را نیز به بازو می‌بست و یکی از نفرات تاثیرگذار این 

تیم در دهه‌های 1990 و 2000 میلادی بود. او در فاصله 

سال‌های 1990 تا 2004 توانست 85 بار پیراهن تیم ملی 

ولز را به تن کند و در زمان خود رکورددار بود. او همچنین 

با رسیدن به رکورد 535 بازی در لیگ برتر انگلیس بهترین 

آمار را در این زمینه داشت تا اینکه دیوید جیمز این رکورد 

را جابه‌جا کرد. بازیکنی باهوش با قدرت رهبری بالا که 

درنهایت در 42 سالگی تصمیم گرفت به زندگی خود پایان 

دهد و آن را عملی کرد. 

پسران باسبی)انگلیس(
یکی از اتفاقات ناگوار در تاریخ فوتبال دنیا که بارها 

به آن پرداخته شده سقوط هواپیمای حامل بازیکنان 

منچستریونایتد در سال 1958 است. هواپیمای حامل 

بازیکنان تیم که از بازی برابر ستاره سرخ بلگراد به خانه 

برمی‌گشتند در بین راه باید برای سوختگیری به مونیخ 

می‌رفت. درنهایت یک سانحه در فرودگاه این شهر باعث 

مرگ 23 نفر شد که 8 نفر از آنها از بازیکنان تیم بودند. 

این تیم به پسران باسبی)سر مت باسبی سرمربی آن زمان 

تیم( مشهور بودند و تا سال‌ها نتوانست به دوران اوج خود 

برگردد. 11 سال بعد یونایتد دوباره اوج گرفت و توانست 

قهرمانی اروپا را تجربه کند. 

آندرس اسکوبار)کلمبیا(
یکی از معروف‌ترین مرگ‌های بازیکنان فوتبال که بسیار 

عجیب و دور از انتظار بود. اسکوبار در جام‌جهانی 1994 در 

ترکیب تیم ملی کلمبیا به میدان رفت و با یک گل به‌خودی 

باعث حذف تیم ملی کشورش شد. در بازگشت به کلمبیا 

خیلی زود خبر قتل او منتشر شد و همه را شوکه کرد. بدن 

بی‌جان او درحالی‌که 6 گلوله به آن شلیک شده بود در یک 

محوطه پارکینگ پیدا شد و دو مرد عضو مافیای این کشور 

او را به دلیل آن گل به‌خودی اشتباه به قتل رسانده بودند. 

این مدافع ملی‌پوش در زمان مرگ تنها 27 سال داشت. 
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سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

مصدومیت بدموقع برای ستاره ایرانی دیناموزاگرب

محرمی 8 هفته نیست
صادق محرمی، مدافع راست ایرانی دیناموزاگرب در این فصل توانست با نمایش 

خوبی که در ترکیب تیمش ارائه کرد، به بازیکنی ثابت برای زوران مامیچ تبدیل شود، 

اما چهارشنبه‌شب در دیدار حساس تیمش برابر هایدوک‌اشپیلت در همان دقایق 

ابتدایی بازی مصدوم شد و از زمین بیرون رفت. سایت »جوتارنجی« کرواسی درباره 

شرایط او نوشت: »محرمی در دقیقه16 دیدار با هایدوک از ناحیه زانوی پای راست دچار 

مصدومیت شد و از بازی بیرون رفت. اگرچه در ابتدا به‌نظر می‌رسید که مصدومیتش 

بسیار جدی است اما حالا با انجام آزمایش‌ها مشخص شده شرایط او بهتر از چیزی 

است که تصور می‌شد و حدود هشت‌هفته از میادین دور خواهد بود. به این ترتیب مامیچ 

باید فکری برای مشکل تیمش در جناح راست داشته باشد تا در دیدار حساس برابر 

کراسنودار روسیه در لیگ اروپا با مشکل مواجه نشود. گزینه بعدی او برای این پست پتار 

استویانوویچ است که در دیدارهای اخیر فرصت بازی در ترکیب تیمش را نداشته و روی 

نیمکت یا سکو بوده است. او با توجه به عملکرد خوب محرمی در این هفته‌ها، نتوانسته 

در سال جدید میلادی حتی یک‌دقیقه هم فرصت بازی برای تیمش را پیدا کند.«

دیناموزاگرب حدود سه‌هفته دیگر در مرحله حذفی لیگ اروپا به مصاف کراسنودار خواهد 

رفت و با توجه به مصدومیت محرمی، این بازیکن در هر دو مسابقه رفت‌وبرگشت غایب 

خواهد بود. سایت »24ساتا« با اشاره به این اتفاق معتقد است غیبت این ملی‌پوش 

ایرانی می‌تواند برای این تیم مشکل‌ساز شود: »درحال حاضر مهم‌ترین 

معضل تیم غیبت صادق محرمی در جناح راست است و زوران مامیچ 

کار بسیار سختی برای پر کردن جای خالی او دارد. با توجه به 

غیبت دوماهه او، سرمربی تیم برای دیدارهای پیش‌رو باید فکری 

اساسی برای این سمت خط‌د‌فاعی خود داشته باشد و احتمالا 

مجبور خواهد شد از استویانوویچ به‌جای محرمی استفاده 

کند؛ اما اینکه این مدافع اسلونیایی تا چه حد بتواند 

برنامه‌های مامیچ را به‌د‌رستی در زمین پیاده کند 

مشخص نیست و در دیدارهای آینده نشان خواهد 

داد آیا جانشینی مناسب برای محرمی است یا خیر.«

مطرح شدن دوباره بحث جدایی سردار از زنیت

آزمون تابستان جدا می‌شود
سردار آزمون با توجه‌ به عملکرد خوبی که در تیم زنیت داشته با پیشنهادهای زیادی 

روبه‌رو است و در هر پنجره نقل‌وانتقالاتی یکی از اهداف اصلی تیم‌های بزرگ برای 

تقویت خط‌حمله به‌شمار می‌رود. با این حال این شایعه در روسیه قوت گرفته که 

این آخرین فصل حضور او در لیگ این کشور است و مهاجم ایرانی زنیت در تابستان 

راهی باشگاه دیگری خواهد شد. گنادی اورلف، گزارشگر مشهور فوتبال روسیه در 

گفت‌وگویی با اشاره به وضعیت کنونی این مهاجم گلزن می‌گوید: »اطرافیان آزمون هم 

اکنون مشغول مذاکره و بررسی پیشنهادهای دیگر باشگاه‌ها هستند و تصمیم دارند 

به‌زودی او را به باشگاه جدیدی ببرند. به‌نظر من او حداکثر تا تابستان در زنیت خواهد 

ماند و پس از آن به تیم جدیدی ملحق می‌شود. سردار مدت‌ زیادی 

است که در روسیه حضور دارد و به این دلیل این لیگ را انتخاب کرد 

که پیشرفت کند و بتواند به بازیکن بهتری تبدیل شود. بازیکنی که 

در این سال‌ها به زنیت کمک کرده تا بازی‌های زیادی را ببرد و 

به مقام قهرمانی نیز برسد. او همیشه به تیم کمک کرده و 

بازیکن مفیدی برای زنیت بوده است. اگر او درنهایت 

تصمیم به جدایی از تیم بگیرد هم باید بابت زحماتش از 

وی تشکر کرد.« در هفته‌های اخیر بحث بر سر احتمال 

جدایی آزمون و حضور او در تیم‌هایی چون دورتموند 

و میلان مطرح بوده است اما با توجه به اینکه پنجره 

نقل‌وانتقالات زمستانی فوتبال اروپا تا یکشنبه‌شب 

باز خواهد بود بعید به‌نظر می‌رسد او در ژانویه راهی 

باشگاه دیگری شود.

درخشش طارمی در پورتو و لیگ پرتغال ادامه دارد

دومین حضور در تیم منتخب ماه
مهدی طارمی برای دومین ماه پیاپی در ترکیب تیم منتخب ماه لیگ پرتغال قرار گرفت 

اما برخلاف دسامبر2020 نتوانست عنوان بهترین بازیکن این ماه را کسب کند. ستاره 

این روزهای پورتو به انتخاب سایت »گل‌پوینت« در تیم منتخب ماه ژانویه لیگ قرار گرفته 

است. طارمی به‌صورت میانگین در چهار دیداری که در این ماه برای پورتو در لیگ انجام 

داده است نمره 6/86کسب کرده است و گل‌پوینت در توصیف عملکرد 

او نوشته است: »مهاجم پورتو برای دومین‌بار به تیم منتخب ماه راه 

پیدا کرده است. طارمی در ماه ژانویه سه‌گل دیگر برای تیمش 

زد و یک پاس گل نیز داد تا بهترین گلزن این برهه از فصل 

لقب بگیرد. او در 57/1درصد گل‌های پورتو اثرگذار بوده 

است و 22بار نیز در زمین حریفان صاحب توپ شده که 

دومین آمار خوب بین مهاجمان لیگ است. او همچنین 

12شوت در این چهار دیدار به‌سمت دروازه رقبا شلیک 

کرده تا یکی از بهترین بازیکنان تیمش در این ماه 

باشد.« عنوان بهترین بازیکن ماه ژانویه به ریکاردو 

کوارشما، ستاره نامدار گیمارش رسید که با نمره 

میانگین 7/4موفق شد این عنوان را تصاحب کند.

فوتبالیست‌هایی که خیلی زود با دنیا وداع کردند

ودهنگام خداحافظی ز

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سیدامان شوکتی‌نیا فرزند سیدداود به شماره 
شناسنامه 56 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته فقه و مبانی حقوقی 
صادره از واحد دانشگاهی اهواز با شماره 12/964129 مفقود گردیده است 
و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر 

جنوبی کد پستی 68875 – 61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب شیوا کاظمی فرزند شهاب به شماره شناسنامه 
2611 صادره از نهاوند در مقطع کارشناسی پیوسته رشته شیمی کاربردی صادره 
از واحد دانشگاهی کرج با شماره 161971 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع 

دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب اعظم صادقی فرزند خلیل به شماره شناسنامه 
1238 صادره از تبریز در مقطع کارشناسی رشته زیست‌شناسی )میکروبیولوژی( 

صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 11591 مفقود گردیده است و فاقد 
اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد کرج به نشانی کرج، رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، 

مجتمع دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید.

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب مجید سلطانی‌افرا فرزند سردارعلی به 
شناسنامه شماره 0371222702 در مقطع کاردانی رشته دامپزشکی صادره 
از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده 
تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به نشانی: 
استان مرکزی- شهرستان ساوه– کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک– دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد ساوه– صندوق پستی39187-366 ارسال نماید.

اصل دانشنامه پایان تحصیلات اینجانب علیرضا اسدی فرزند محمدتقی به 
شماره شناسنامه  528 صادره از کرمان در مقطع کارشناسی رشته مهندسی 
عمران صادره از دانشگاه آزاد اسامی واحد کرمان مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

آگهی مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌جنوب در نظر دارد امور خدماتی- نظافتی دانشکده‌های خود را به صورت حجمی به شرکت‌های خدماتی واجد شرایط از طریق برگزاری مناقصه 
عمومی به صورت یک ساله واگذار نماید.شرایط مناقصه:1- واریز مبلغ 500/000 ریال بابت خرید اسناد مناقصه به حساب شماره 0103788858005 بانک ملی شعبه سپند 
به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌جنوب.2- پیشنهاد واصل شده لزوما می‌بایست در دو پاکت جداگانه که )الف( حاوی مدارک مربوط به صلاحیت پیشنهاددهنده و همچنین 
ضمانت‌نامه، )ب( حاوی قیمت پیشنهادی باشد و در صورت نقص مدارک لازم در پاکت )الف( از بازگشایی پاکت )ب( خودداری خواهد شد.3- مدت زمان دریافت اسناد مناقصه، 
واریز وجه و تحویل اسناد تکمیل شده و پیشنهاد قیمت در پاکات دربسته و مهر و موم شده از تاریخ چاپ این آگهی به مدت 10 روز کاری می‌باشد. ضمناً به پیشنهادات مخدوش، 
مبهم و فاقد سپرده بانکی ترتیب‌اثر داده نمی‌شود.4- ساعات بازدید از دانشکده‌ها از روز شنبه تا چهارشنبه از ساعت -/8 صبح لغایت -/14 می‌باشد.5- سپرده نفرات دوم و سوم تا 
زمان انعقاد قرارداد با نفر اول، با رعایت مقررات مربوط به مزایده و مناقصات دانشگاه عودت نخواهد شد. چنانچه برنده مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نشود سپرده او به نفع دانشگاه 
ضبط خواهد گردید.6- محل دریافت اسناد مناقصه: خیابان کریم‌خان‌زند، خیابان ایرانشهر شمالی، خیابان آذرشهر، پلاک 33، طبقه پنجم، دفتر خدمات عمومی می‌باشد.7- 
پاکت مهروموم شده حاوی مدارک را پس از تکمیل نمودن به آدرس: تهران – خیابان کریم‌خان‌زند - خیابان ایرانشهر شمالی– نبش خیابان آذرشهر – پلاک 233 - طبقه هشتم 
دبیرخانه محرمانه اداره‌کل حراست دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب تحویل و رسید دریافت نمایند.8- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 1.000.000.000 ریال معادل یکصد 
میلیون تومان بوده که به صورت ضمانت‌نامه بانکی یا واریز به صورت وجه نقد به حساب شماره 0103788858005 نزد بانک ملی شعبه سپند به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
تهران‌جنوب به ضمیمه پیشنهاد باید تسلیم گردد.9- دانشگاه در رد یا انتخاب هر یک از پیشنهادات اختیار تام داشته و هزینه آگهی در دو روزنامه بر عهده برنده مناقصه می‌باشد. 
ضمنا شرکت در مناقصه و پیشنهاد دادن به منزله قبول اختیارات و تکالیف موضوع قرارداد دانشگاه خواهد بود.10- بازگشایی پاکات یک ماه پس از اتمام دریافت اسناد مناقصه 

انجام خواهد شد.تلفن تماس: 88840607 – 83843429


